ПРОТОКОЛ

публичных слушаний на территории муниципального образования Караганский    сельсовет Новоорского района Оренбургской области

31.03.2025 год


                                                         с.Караганка
Место проведения: Администрация села

Присутствовали -  46  человек - жители села Караганка.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

    1. Обсуждение Решения Совета депутатов «О внесении  изменений и дополнений в Устав № 15 муниципального образования  Караганский сельсовет Новоорского   района Оренбургской области».
ПРЕЗИДИУМ

1. Жапасбаева С.К. - председатель

2. Кульжанова Г.Ж. - секретарь

ПРИГЛАШЕННЫЕ:

юрист администрации  - А.В.Тихонович
главный бухгалтер администрации       -  А.И.Умарова
зам.председателя Совета депутатов   -  Н.К.Арыстангалиева
депутаты: Башпанова С.А., Нургалиев Д.А., Мусагалиев Д.А.
СЛУШАЛИ:

Г.А.Ахметову, главу муниципального образования Караганский сельсовет.

     Отметила, что на публичные слушания прибыли жители села Караганка. Настоящее слушание проводится в соответствии с законом.

По первому вопросу СЛУШАЛИ:


Ахметову Г.А.- Главу муниципального образования Караганский сельсовет.   Сказала, что публичные слушания проводятся в соответствии с Федеральным  Законом  № 131-ФЗ от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». 
    
 Объяснила,  в целях приведения Устава в соответствие с действующим законодательством, нужно внести изменения № 15 в Устав.
     Ознакомила население с внесениями изменений: Изменения № 15 в Устав муниципального образования Караганский сельсовет Новоорского района Оренбургской области:
1. Пункт 27 части 1 статьи 5 изложить в новой редакции:

«27) осуществление муниципального контроля в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий местного значения;».

2. Абзац 2 части 5 статье 14.1 изложить в новой редакции:

«Полномочия сельского старосты прекращаются досрочно по решению Совета депутатов и по представлению схода граждан сельского населенного пункта, а также в случаях, установленных пунктами 1 - 7 и 9.2 части 10 статьи 40 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ.».

3. Часть 6 статьи 15 изложить в новой редакции:

«6. Итоги обсуждения, результаты публичных слушаний, подлежат официальному опубликованию (обнародованию), включая мотивированное обоснование принятых решений, в том числе посредством их размещения на официальном сайте.».

4. В статье 26:

а) часть 1 дополнить пунктом 10.1 следующего содержания:

«10.1) приобретения им статуса иностранного агента;»;

б) пункт 11 части 1 изложить в новой редакции:

«11) в иных случаях, установленных Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ и иными федеральными законами.»;

в) часть 2 изложить в новой редакции:

«2. Полномочия депутата прекращаются досрочно в случае несоблюдения ограничений, установленных Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ.».

5. Абзац 2 пункта 4 части 4 статьи 28 изложить в новой редакции:

«Глава сельсовета не может быть депутатом Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, сенатором Российской Федерации, депутатом законодательных органов субъектов Российской Федерации, занимать иные государственные должности Российской Федерации, государственные должности субъектов Российской Федерации, а также должности государственной гражданской службы и должности муниципальной службы, если иное не предусмотрено федеральными законами. Глава сельсовета не может одновременно исполнять полномочия депутата представительного органа муниципального образования, за исключением случаев, установленных Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ, иными федеральными законами.».

6. В части 2 статьи 51:

а) пункт 4 изложить в новой редакции:

«4) несоблюдение ограничений, запретов, неисполнение обязанностей, которые установлены Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ, Федеральным законом от 03.12.2012 № 230-ФЗ, Федеральным законом от 07.05.2013 № 79-ФЗ;»;

б) дополнить пунктом 5 следующего содержания:

«5) приобретение им статуса иностранного агента;»;

в) дополнить пунктом 6 следующего содержания:

«6) допущение главой сельсовета, местной администрацией, иными органами и должностными лицами местного самоуправления муниципального образования и подведомственными организациями массового нарушения государственных гарантий равенства прав и свобод человека и гражданина в зависимости от расы, национальности, языка, отношения к религии и других обстоятельств, ограничения прав и дискриминации по признакам расовой, национальной, языковой или религиозной принадлежности, если это повлекло нарушение межнационального и межконфессионального согласия и способствовало возникновению межнациональных (межэтнических) и межконфессиональных конфликтов;»;

г) дополнить пунктом 7 следующего содержания:

«7) систематическое недостижение показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления.».

7. В статье 64: 

а) абзац 2 части 2 изложить в новой редакции:

«После официального опубликования (обнародования) не менее чем через 15 дней проект Устава, проект решения о внесении изменений и дополнений в Устав выносятся на публичные слушания. Результаты публичных слушаний подлежат официальному опубликованию (обнародованию).»;

б) часть 4 изложить в новой редакции:

«Устав, муниципальный правовой акт о внесении изменений и дополнений в Устав подлежат государственной регистрации в территориальном органе уполномоченного федерального органа исполнительной власти в сфере регистрации уставов муниципальных образований в порядке, установленном Федеральным законом от 21.07.2005 № 97-ФЗ «О государственной регистрации уставов муниципальных образований».

ВЫСТУПИЛИ:

 
 1.Башпанова С.А. – директор МБУК «КДЦ «Караганка»,
сказала,  что данный проект решения  нам понятен, соответствует требованиям времени и что  его нужно принять.

ГОЛОСОВАЛИ:

За -  46,  единогласно.

РЕШИЛИ:


1. Согласиться с проектом решения Совета депутатов муниципального образования Караганский сельсовет Новоорского района Оренбургской области  «О внесении  изменений и дополнений в Устав № 15 муниципального образования Караганский сельсовет  Новоорского района Оренбургской области».


2. Рекомендовать Совету депутатов муниципального образования Караганский сельсовет  утвердить данный проект решения.
Председатель публичных слушаний                              С.К.Жапасбаева                                                                           

 Секретарь                                                                         Г.Ж. Кульжанова    
