            Дружно живут в нашем селе  народы разных национальностей – вместе работают, трудятся, вместе отмечают праздники. Вот и 7 апреля 2018 г. вместе собрались на Наурыз – праздник весны.
        Среди почетных гостей праздника в этот день были В.П.Рысинов, глава  администрации Новоорского района, А.С.Нургалиева, глава администрации МО Караганский сельсовет, Ж.С.Нургалиев, директор ООО «Омеко-труд», старейший житель села И.Шулаков. 
       Открыл праздник местный мулла И.Шулаков, который обратился к жителям села со словами приветствия, поздравил всех с праздником весны, пожелав здоровья, счастья, успехов, уюта и тепла в домах, мира и милости Аллаха.
   Тепло приветствовал гостей и участников праздника  В.П.Рысинов, А.С.Нургалиева.
       Праздник Наурыз по традиции собрал  представителей  всех национальностей, живущих в мире и дружбе в нашем селе. Такое единение народов в очередной раз говорит о нашем единстве и взаимопонимании.
      Много ярких музыкальных поздравлений прозвучало на празднике. В программе народного гулянья были национальные танцы, песни.  А  в конце праздника всех гостей ожидал ароматный  чай с национальными сладостями.
    Хорошие воспоминания о тёплой душевности праздника, радости предчувствия наступающей весны   остались у  гостей праздника  Наурыза-2018.


