Сообщение о возможном установлении публичного сервитута от 04.06.2025 года.

В соответствии со статьей 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации, Администрация муниципального образования Новоорский район Оренбургской области сообщает о рассмотрении ходатайства Публичного  акционерного общества Ростелеком (ОГРН 1027700198767, ИНН 7707049388) об установлении публичного сервитута в целях размещения антенно-мачтового сооружения связи объекта «Установка АМС БС в Оренбургской области Российской Федерации по проекту «Устранение цифрового неравенства», на земельный участок с кадастровым номером 56:18:0401001:817 по адресу Оренбургская область, Новоорский район, с.Караганка, площадь 25 кв.м. 
Испрашиваемый срок публичного сервитута: 49 лет.
Обоснованием необходимости установления публичного сервитута является Реализации программы Российской Федерации «Информационное общество», утвержденной Постановлением Правительства Российской Федерации от 15.04.2014 № 313, в соответствии с Приказом Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации от 03.07.2023 № 606. «Об утверждении перечня населенных пунктов с населением от ста до пятисот человек, в которых должны быть установлены точки доступа, в том числе точки доступа, которые должны быть оборудованы средствами связи, используемыми для оказания услуг подвижной радиотелефонной связи» ПАО «Ростелеком» на основании Распоряжения Правительства Российской Федерации от 26.03.2014 № 437-р обеспечивает размещение антенно-мачтовых сооружений связи для устранения цифрового неравенства между городскими и сельскими жителями, предоставления возможности оказания современных услуг связи жителям населенных пунктов с численностью населения от 100 до 500 человек (проект «Устранение цифрового неравенства»).
Графическое описание местоположения границ публичного сервитута, а также перечень координат характерных точек этих границ прилагаются к сообщению и размещены размещено на официальном сайте Новоорского района Оренбургской области в информационно – телекоммуникационной сети «Интернет» по адресу www.neworsk56.orb.ru.
Ознакомиться с поступившим ходатайством об установлении публичного сервитута и прилагаемым к нему описанием местоположения границ публичного сервитута, а также подать заявление об учете прав на земельный участок:
по адресу: 462800, Оренбургская область, Новоорский район, п. Новоорск, ул. Рабочая, 1, с 9.00 до 18.00 местного времени с понедельника по пятницу (перерыв на обед с 13.00 до 14.00 местного времени), тел. 8(35363) 7-70-14, правовой отдел Администрации муниципального образования Новоорский район Оренбургской области.
Срок подачи заявлений об заявление об учете прав на земельный участок-20.06.2025 (в течение пятнадцати дней со дня публикации, предусмотрено пп.1 п. 3 ст. 39.42 ЗК РФ)

